

中超·前瞻

“天王山之战”一触即发

粤名宿彭伟国：至少广州恒大在主场不能输给上海上港

今晚，广州恒大即将坐镇主场迎来上海上港的挑战。目前在积分榜上，广州恒大积63分排名第三，上海上港以1分之差紧随其后，这场比赛的胜者很有可能成为本赛季中超的赢家。

从两队近期的交手记录来看，上海上港大有成为广州恒大的“苦主”之势，在双方的近5次交手中，上海上港赢下了其中4场，此番做客广州，卫冕冠军来势汹汹。广州恒大近期状态不佳，在近5场联赛中只赢下了1场，在近5场联赛中只赢下了1场，主教练卡纳瓦罗还一度被俱乐部免去了帅位。另外，恒大主力前锋艾克森受回欧条款影响将无法在明晚的比赛中登场。

虽然目前的广州恒大不在最佳状态，但还是有很多人相信曾经的联赛冠军王能在主场捍卫自己的荣誉，这其中就包括广东足球名宿彭伟国。日前彭伟国在接受羊城晚报记者采访时表示，主场作战的广州恒大还是占有优势的。

“这场比赛非常关键，前一段时间广州恒大给球迷的印象确实不太好，还受到了卡纳瓦罗下课风波的影响，但有主场优势的广州恒大还是占主动”，彭伟国说，“经历了快一个月的间歇期，相信广州恒大的状态已经有所调整，至少在主场还不能输”。从目前的积分形势来看，由于在和上海上港、北京国安的直接对话中占优，广州恒大只要在主场拿到一场平局，就可以继续掌握夺冠主动权。

受国家队和国奥队集训比赛的影响，中超联赛暂停了近一个月的时间，而作为国脚供应大户，广州恒大和上海上港都被征调了不少主力球员，直到比赛开始前一周两队才恢复了正常训练。对此彭伟国表示，支离破碎的赛程肯定会对球员的状态以及俱乐部的备战有所影响，但对于两队而言都是公平的。

羊城晚报记者 郝浩宇

在广东队客场狂胜天津队的比赛中，个人CBA生涯总得分达到11177分——

易建联加冕历史得分王



易建联捧起得分王奖杯 图/视觉中国

在昨晚CBA第八轮广东东莞银行队客场以140比93大胜天津队的比赛中，易建联迎来个人里程碑时刻：他全场得到20分，个人CBA生涯总得分达到11177分，超越前队友朱芳雨的11165分，就此成为CBA新的历史得分王。

本场比赛的胜负悬念不大，赛前天津队仅以1胜6负排名联赛倒数第三，而广东队则以6胜1负高居联赛榜首，加上天津队本场两个外援不能出场，只能以“全华班”出战，广东队迎来一场大胜几乎是板上钉钉。唯一的悬念是易建联本场能否以及时超越朱芳雨的CBA历史得分纪录，在上半场广东队主场险胜新疆队的比赛中，易建联遭遇对手的严防死守，未能实现这一成就，但也仅剩8分的差距。

荣耀一刻出现在比赛第二节末段，广东队以58比46领先，在球队发起反击时，布鲁克斯上篮未果，紧随其后的易建联跟上补篮得手。这是易建联本场得到的第9分，他就超越朱芳雨，成为CBA新的历史得分王。

达成里程碑的这一刻，全场观众为易建联欢呼庆祝，有球迷拿出早已准备好的横幅挥舞。易建联依旧很淡定，他只是微微一笑，就迅速跑回后场防守，情绪甚至还不如场边坐着的被超越的现任广东队总经理朱芳雨激动。

朱芳雨和身边的球员一起庆祝了阿联的这一里程碑时刻。谈及被易建联挤下得分榜榜首位置时的感受，朱芳雨笑着说：“纪录迟早会被超越，我自己不介意。很高兴易建联和我一直都是同一个球队的队友，被他超越我会更加地高兴。希望他能够远离伤病，创造更多的纪录，拿更多的冠军。”朱芳雨表示，易建联成为CBA历史得分王是顺理成章的结果。直到现在，阿联依旧是全广东队最刻苦的球员之一，能够给年轻的后辈们起到很好的带头作用。

的确，即便是拿到历史得分王，易建联也没有就此止步。在上半场天津队一度紧咬比分的情况下，易建联始终在率领全队奋力战斗。第三节，天津队开始渐渐跟不

上广东队的快节奏，随着易建联一记飞扣得手，广东队将两队分差拉大到32分，比赛彻底失去悬念，易建联随即被换下场休息。

末节初段，易建联再度被挂上阵。比赛还剩8分11秒时，易建联连投带罚，在他罚球时，全场高喊MVP，易建联用他的表现征服了全场的球迷。随着他将客场变成了广东队的主场。随着他两罚命中，易建联本场得分来到20分，生涯总得分达到11177分。易建联被广东队主帅杜锋换下场，全场再次响起MVP的欢呼声。

目前除历史得分王的成就外，易建联还是CBA历史篮板王，他的盖帽数仅次于王治郅排名历史第二，抢断数排名历史第七，在CBA历史各项榜单上都具有统治级地位。

天津队除在首节凭借神准的三分给广东队制造麻烦外，在第二节后半段开始逐渐被拉开，第三节单节更净负广东队27分。最终广东队客场以140比93狂胜对手。羊城晚报记者 魏超然

中超·焦点

被疑讽刺国足 斯帅遭停赛三场

今天19时35分，广州富力将在中超联赛第28轮客场面对武汉卓尔，赛前传来坏消息，主教练斯帅伊科维奇将被中国足协停赛三场，已提前升级的富力队战意成疑。

在昨天的赛前新闻发布会上，记者迟迟等不到斯帅的身影，直到助理教练喜贺斗斗现身发布会，才透露富力队接到了中国足协的临时通知，斯帅被停赛。

此事并非没有征兆，十天前的富力俱乐部球迷开放日上，斯帅就曾提及被处罚的可能性。事情源于上轮联赛对阵北京人和赛前，斯帅发表过“搞不清到底有多少支国家队，唐森是不是进了B队”这样的言论。

在开放日上，斯帅曾主动澄清此事，称自己并没有讽刺和质疑中国足协的意思，出发点真的是不知道球员属于哪支国家队，更表示自己对中国足协绝对忠诚。可惜此番言论未能改变被停赛的命运。

上轮4比1大胜北京人和后，富力队已经提前升级，斯帅曾豪言余下三轮联赛（分别面对武汉卓尔、北京国安和河南建业）要全取9分，但随着主帅缺席，这个目标能实现几成要打一个问号。

另外对富力队不利的是，间歇期间，以色列双星扎哈维和萨巴返回以色列参加国家队比赛，两人前一日凌晨才赶回中国，旅途奔波非常劳累，不确定两人能否出战。赛前训练，两人也在体能教练的带领下单独训练。

对富力队唯一的好消息是，扎哈维和唐森入选了2019赛季中超最佳阵容候选名单，扎哈维入选最佳前锋、最佳球员候选人，唐森则入选最佳阵容之最佳后卫。

富力队本役对手是武汉卓尔，本赛季富力队在主场吃过该队的苦头，首回合交锋10分钟内连丢三球，以3比4输掉比赛。昨天武汉卓尔主教练李铁对此不想多提，认为全新的赛事对双方来说都是同一起跑线。李铁如今身兼多职，不仅是武汉卓尔的主教练，还担任了国足选拔队教练一职。对此他认为虽然比较累，但并未耽误武汉队的训练，希望球队经过两个月的间歇期，能在比赛中把训练效果体现出来。

此役对双方都是无欲无求的球队，对富力队来说，后防依然是最大的问题，本赛季前27轮联赛，球队只在半场收官战上主场以2比0力克河南建业，保持大门不失，其余比赛场均丢球2.5个，在以色列双星状态成疑的情况下，球队能否再次用进球填补后防漏洞，要打一个问号。

羊城晚报记者 苏苒



斯帅伊科维奇 图/视觉中国

国际足球·观察

“狂人”穆里尼奥当上热刺新主帅，这成为国际足坛的热门话题。与47岁的前任波切蒂诺相比，56岁的穆帅算得上风格迥异。

冠军教练与基础教练

波切蒂诺上赛季带领热刺取得历史性突破，打进欧冠决赛。可是，当时赋闲在家的穆帅以略带嘲讽的语气评价波切蒂诺：“我很佩服他，但是他带领热刺拿过什么冠军？”

穆帅名满江湖，他也许并不是最能成为球队打基础的教练，却是最善于带领球队捅破那层窗户纸的教练。无论在切尔西、国际米兰、皇家马德里，穆帅都取得辉煌战绩，但在一定程度上需要感谢前任拉涅利、曼奇尼、佩莱格里尼

热刺请穆里尼奥，这是一笔“好买卖”

为球队打下的良好基础。当前任主帅陷入瓶颈期的时候，没错，找穆里尼奥，他可以带队取得突破。穆帅是激发球员潜能的大师，临场指挥的睿智和胆识为人称道。

波切蒂诺2014年开始执教热刺之后，把球队成功由非主流拉回主流，从2015-2016赛季开始，波帅连续4年率领热刺打进英超前四。波切蒂诺执教热刺最大的遗憾，就是没有拿到任何冠军，连英格兰联赛杯冠军都没有。

热刺在2008年2月夺得英格兰联赛杯冠军之后，穆帅总共带队拿到10个冠军奖杯，包括1个欧冠冠军、4个联赛冠军（两个意甲冠军、1个西甲冠军、1个英超冠军）、1个欧联杯冠军、两个联赛杯冠军（切尔西和曼联各1个）、1个

西班牙国王杯冠军、1个意大利杯冠军。

换帅是三赢选择？

热刺修建新球场已经花费了至少10亿英镑，导致这几年用于球员转会市场的资金很少。执教热刺的5年多时间，波切蒂诺在转会市场的净支出只有9900万英镑。穆里尼奥在2016年7月到2018年12月执教曼联，短短两个多赛季，曼联在转会市场的净支出就高达3.17亿英镑，比波帅执教热刺总净支出还多。

对热刺这种预算的俱乐部来说，波帅上赛季带领球队打进欧冠决赛已经是战绩的极限。波帅今夏一度与皇家马德里、拜仁慕尼黑等

豪门联系在一起，但最终没有走成。热刺本赛季跌入低谷，波切蒂诺与俱乐部主席列维的矛盾到了不可调和的地步，分手已成必然。直到分手前那一刻，“铁公鸡”列维竟然还希望波切蒂诺主动辞职，这样热刺就不用付给他大约1200万英镑的违约金了。波切蒂诺最终被解雇，没有主动辞职，就是尽量拿到较好的经济补偿，他在找到新工作之前也要过日子。

穆帅已经赋闲338天，但他雄心犹在，热刺是他自从2004年之后所执教的队中最小的球队，毕竟给了他展示自我的机会。

穆帅的战术理念有没有过时？这不是列维主要考虑的问题，聘请穆帅至少带来了轰动效应。羊城晚报记者 刘毅

关注国足·观察

国奥输球暴露基本功之殇

在以0比1不敌朝鲜队后，国奥以一胜两负的成绩结束了本届大足亚洲杯的比赛。在三场比赛中，国奥一共打进2球，丢6球，附加上数不清多少次的低级失误。国奥主帅郝伟在赛后表示：“本场输球的责任在我，球队的主力阵容已经基本确定了。”

“输球责任在我”，这句话郝伟说了不止一次，在首场以1比5大比分输给澳大利亚队后他也曾这样说，但明眼人都能看出，这两场失利和郝伟的关系实在不大。

教练可以对球队的阵型、战术、人员位置等方面进行布置，但实在不能改变球员在场上丢了魂似的表现。停球五米远，射门十米高，防守防不住，进攻顶不上，这是不少国奥球员的真实写照。

杨立瑜在应对澳大利亚队时两次难度并不大的射门都放

了高射炮，黄政宇在面对朝鲜队时不止一次出现停球停球被对手断球的情况。要知道杨立瑜现在在联赛助攻榜上排在榜首，黄政宇则是2017赛季中超最佳U23球员，连这两人都在比赛中失误频频，其他球员就更可想而知了。不少国奥队队员在这个年龄段还不能在和对手的对抗中做好最基础的传球动作，这显然不是郝伟的责任。

在明年的奥运会预选赛上，国奥和乌兹别克斯坦、韩国、伊朗三队分在同一小组，这是一个不折不扣的“死亡之组”。从目前来看，国奥在锋线和后防线上的队员有一定实力，但在中场位置较为薄弱，且没有足够多实力的轮换球员，和亚洲一流强队间有一定的差距。“闯进奥运”或许只是个美丽的梦，国奥只要能在在这个小组出线就已经算得上超水平发挥了。

羊城晚报记者 郝浩宇

中国女子围棋名人战

“00后”新锐爆冷淘汰於之莹

羊城晚报讯 记者葛万里报道：“阅中古城杯”第二届中国围棋女子名人战21日在中国棋院进行了16强战，中国女子围棋“第一人”、江苏名将於之莹六段中盘不敌上海“00后”新锐唐嘉雯二段，止步16强。

刚刚在第四届全国智力运动会夺得专业女子个人赛金牌的李小溪四段，与目前女子围甲联赛胜率排名第一的周泓余五段对垒，是本轮的焦点战。是役两人均祭出流行的“二连星”布局。战至中局，执黑的周泓余攻出强手，拦截截断上方白棋“大龙”，并借助缠绕攻击筑起雄厚的外势，不仅在腹中腹成功地围起了20多目的空地，还打穿了右边白棋地盘，一举确立胜势。战至第203手，败局已无可挽回的李小溪投子认输。

另一盘焦点战在於之莹与唐嘉雯之间展开。两人曾在第四届全国智力运动会专业女子个人快棋赛决赛交手，结果唐嘉雯爆冷胜出获得金牌。昨日双方再度对决，执白的唐嘉雯继续有出色的发挥，在中盘复杂的混战中，借助连续劫争把中腹的孤棋成功联回大本营，取得实地领先优势。后半盘唐嘉雯安全运作，未给对手翻盘机会，最终中盘获胜。

其他比赛结果，芮乃伟、李赫、鲁佳、罗楚玥、汪雨博分别战胜唐奕、高星、陆敏全、王晨星、曹又尹晋级八强，赵奕奕与方若曦的比赛延期进行。

70th Anniversary of the People's Republic of China. 美好生活节节高. 江苏徐州丰县创新外国语学校一(1)班 于梦韵

彩票开奖公告栏. 开奖时间: 2019年11月21日. 包含排列3、3D、双色球、南粤风采36选7、好彩1等彩票的中奖号码和奖金信息。